Вариант № 8083813

	№ п/п
	Правильный ответ

	1
	60
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	22 440 

	4
	68

	5
	0,25
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	-1,5
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Решения
№3
Рассмотрим все варианты.
При покупке в магазине Эпсилон начальный взнос составит 0,15 · 20 000 = 3000 руб., а сумма ежемесячных выплат составит 12 · 1620 = 19 440 руб. Всего 3000 + 19 440 = 22 440 руб.
При покупке в магазине Дельта начальный взнос составит 0,1 · 21 000 = 2100 руб., а сумма ежемесячных выплат составит 6 · 3400 = 20 400 руб. Всего 2100 + 20 400 = 22 500 руб.
При покупке в магазине Омикрон начальный взнос составит 0,2 · 19 000 = 3800 руб., а сумма ежемесячных выплат составит 12 · 1560 = 18 720 руб. Всего 3800 + 18 720 = 22 520 руб.
Самое дешёвой является покупка в магазине Эпсилон.
 Ответ: 22 440.

№4

Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=216]Площадь четырехугольника равна разности площади прямоугольника и четырех прямоугольных треугольника. Поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/a7/a76bed51dc9c7c92747bcef10add0995.png]
Ответ: 68.

№5
На тарелке 16 пирожков: 7 с рыбой, 5 с вареньем и 4 с вишней. Юля наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.
Решение.
вероятность того, что пирожок окажется с вишней равна
 
[image: http://reshuege.ru/formula/e8/e8214a55865c6e0d5d674fb959e50dc3.png].
Ответ: 0,25.

№6
 Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1bba6ea86f0f362f0b33d5081208422c.png].
Решение.
Выполним преобразования, используя формулы [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b031eff08bd6d10b9c6b68f37e06adc1.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/80/806ab8c3b82d00cc5f4c287cf029c5b7.png]:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/b7/b7dd3890ab4ff429cbcb62ef9229f5ef.png]
Ответ: −1,5.

Задание 9  Около конуса описана сфера (сфера содержит окружность основания конуса и его вершину). Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен [image: http://reshuege.ru/formula/64/647f4292e118499a23e8e807db352591.png]. Найдите образующую конуса.
	Решение.	
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6439]Высота конуса перпендикулярна основанию и радиусу сферы. Тогда по т. Пифагора получаем:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f33c4b90220ece75763b6f07c149252.png]
 
Радиус сферы равен [image: http://reshuege.ru/formula/03/03f1a4045e043b11e53b2e37334a63cd.png] поэтому образующая равна [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f08cac068523d84cc9a36423ca2d3213.png]
 
Ответ:56.
Груз массой 0,08 кг колеблется на пружине со скоростью, меняющейся по закону [image: http://reshuege.ru/formula/f3/f3037cdf1ec107046c50c13597b4695b.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] – время в секундах. Кинетическая энергия груза, измеряемая в джоулях, вычисляется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbdec5b51f06c0dbcef003e97b5255b2.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501b.png] – масса груза (в кг), [image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e3669d19b675bd57058fd4664205d2a.png] – скорость груза (в м/с). Определите, какую долю времени из первой секунды после начала движения кинетическая энергия груза будет не менее [image: http://reshuege.ru/formula/a0/a0a224ad361ad5239c42d8765e7c0b8e.png] Дж. Ответ выразите десятичной дробью, если нужно, округлите до сотых.
Решение.
Задача сводится к решению неравенства [image: http://reshuege.ru/formula/d8/d877f7433703e2497e5ee93203bc96cb.png] Дж при заданных значении массы груза [image: http://reshuege.ru/formula/52/529f608cb694cff8d468a98996f2f224.png]кг и закону изменения скорости:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/04/044b10afa80f2a418550873af4712d7d.png],
[image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e31099dbe020de66a3bf6700acd6892.png].
Таким образом, 0,5 c из первой секунды после начала движения кинетическая энергия груза будет не менее [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f039c7f16b16a887966eeff512df60e.png] Дж. Это составляет 0,5 первой секунды.
Ответ: 0,5.

Задание 12  [image: http://reshuege.ru/get_file?id=878]Объем шара равен 288 [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png]. Найдите площадь его поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
Решение.
Объем шара радиуса [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1e1d3d40573127e9ee0480caf1283d6.png] вычисляется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/b8/b81c8228edbee982af63dcef7e95dd21.png], откуда
 
[image: http://reshuege.ru/formula/1b/1b54c256023750d4f591c19960b75b1d.png].
Площадь его поверхности:
[image: http://reshuege.ru/formula/f9/f95c24590bde2a09419c5f2a2a7c1c2c.png].
Ответ: 144.
Задание 13  В понедельник акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а во вторник подешевели на то же самое количество процентов. В результате они стали стоить на [image: http://reshuege.ru/formula/41/416f965acc1f38b3d2244f6f0ab7d0e0.png] дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На сколько процентов подорожали акции компании в понедельник?
Решение.
Обозначим первоначальную стоимость акций за 1. Пусть в понедельник акции компании подорожали на [image: http://reshuege.ru/formula/58/5802ac98f96506ff224527c79d5bdc72.png], и их стоимость стала составлять [image: http://reshuege.ru/formula/63/63012f1979cad8f4a6f1e43a0c1c746a.png]. Во вторник акции подешевели на [image: http://reshuege.ru/formula/58/5802ac98f96506ff224527c79d5bdc72.png], и их стоимость стала составлять [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5f4e17d6b4ad57d539b1a9373a4f6c05.png]. В результате они стали стоить на [image: http://reshuege.ru/formula/41/416f965acc1f38b3d2244f6f0ab7d0e0.png] дешевле, чем при открытии торгов в понедельник, то есть 0,96. Таким образом,
 
[image: http://reshuege.ru/formula/49/49be577a3eda22cc77af4825e94f45a5.png].
Ответ: 20.
Задание 14  Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/ac/ac738894ed96e06730330bd66d8d10f9.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/ca/cab3a501d11ddff0b4959ccb43641eed.png].
Решение.
Найдем производную заданной функции:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f521a80d0f7a59c236f30cef8c36ae0.png]
Найдем нули производной на заданном отрезке:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/e9/e923ecb73d1d9cf21817e24bdd54c052.png]
 
Определим знаки производной функции на заданном отрезке и изобразим на рисунке поведение функции:
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=994]
В точке [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a255512f9d61a6777bd5a304235bd26d.png] заданная функция имеет минимум, являющийся ее наименьшим значением на заданном отрезке. Найдем это наименьшее значение:
[image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae24b14c0587788d65906a1936223650.png].
Ответ: −6.
Задание 15  Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/56/56ce581a700b5b4449274c4c46bb0bee.png]
Решение.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/71/713d4332773581ca8b1487dbdc883a23.png]
Решим уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/d1/d1817c9906667d104b972b600db968c3.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/78/7815e42245699a311b123ff3c2a726e3.png]
откуда [image: http://reshuege.ru/formula/11/11cc890aef7b3a53340303d48f176fb9.png]
Из найденных решений условию (*) удовлетворяют только [image: http://reshuege.ru/formula/03/03289c0fba18dfaab3b366371dcca580.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/60/60758f3b6c96fd30627ea6e2ceb9c9de.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/22/228d27a81415f6a84b3a46771ec0405d.png]
Задание 16 № 505127. Радиус основания конуса с вершиной [image: http://reshuege.ru/formula/44/44c29edb103a2872f519ad0c9a0fdaaa.png] равен [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4ba836de333cd4139f111ca69ea03c8.png] а длина его образующей равна [image: http://reshuege.ru/formula/d3/d39aeb060e81b0fc04267ae08255938a.png] На окружности основания конуса выбраны точки [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/d6/d6f81c56fe7a3129122604426390ebda.png] делящие окружность на две дуги, длины которых относятся как [image: http://reshuege.ru/formula/b9/b9b2c9af801f576a78e7bf542a1852af.png] Найдите площадь сечения конуса плоскостью [image: http://reshuege.ru/formula/45/45e0029de11469e4c4802d4d12082ea7.png]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=12777]
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png] — центр основания конуса, [image: http://reshuege.ru/formula/69/69691c7bdcc3ce6d5d8a1361f22d04ac.png] — середина хорды [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0c6ed112a9eb109891082295b6e83622.png] Дуга [image: http://reshuege.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9.png] составляет шестую часть окружности основания, поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/82/8292ab5dcec7741c7becfc103fcdaec7.png] Треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8e.png] — равноcтороний, следовательно, [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d1aaa9a79d51252f2a6f9ee2c4ac0f6.png]
Равнобедренный треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0dac169af9baf5fad82534926ce5eb00.png] — искомое сечение. Отрезок [image: http://reshuege.ru/formula/21/21b7eb30013b04776f5b06bc59209391.png] — его высота
[image: http://reshuege.ru/formula/07/076247601113d2bf1e18be797fd3d164.png]
Площадь искомого сечения [image: http://reshuege.ru/formula/79/7924a6180744aef05c1756eaeb30211a.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/80/8004151254a0286d52aec68b0a0d31cd.png]
Задание 17 Решите систему неравенств
 
[image: http://reshuege.ru/formula/66/66212a1fdeae71777c7a8e77478f94c5.png]
Решение.
Рассмотрим второе неравенство. Оно имеет смысл при [image: http://reshuege.ru/formula/2b/2b0b78511071e401f98c4be269480cb7.png] то есть при [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4eaeee702b49df401009507e127d819d.png]
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/36/360732cb46215d9130ecaaaf8719a8d9.png] Тогда неравенство принимает вид [image: http://reshuege.ru/formula/45/45f4b1fa333d98c5f2846ad468efdc51.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/b7/b73c3280b6f85a6ac520af103083f535.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/ff/ff7fa304ecf57b573120bafee2b1cb58.png]. При всех допустимых [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] основание степени положительно и, следовательно, [image: http://reshuege.ru/formula/23/231b8bbeb4fa45885c97d90d3d2637be.png]. Значит, неравенство выполняется только при [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4a81672031110046539bbc3e2ba17777.png]
Выясним, при каких [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] это происходит:
[image: http://reshuege.ru/formula/c3/c3c33e845a15f74482edd1ee56655c17.png]
Подставим в первое неравенство найденные значения [image: http://reshuege.ru/formula/89/89c090488479a41cad9954347908e91c.png]
1. При [image: http://reshuege.ru/formula/50/50b6744f5878e56063b1a137297dfb52.png]: [image: http://reshuege.ru/formula/d9/d929bdfd13d2981c4f4616cdf967e5e4.png]
2. При [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f01c88782a7426c4892dcac0ad38efd5.png]: [image: http://reshuege.ru/formula/e7/e73a14eca73c439990a62d25bfa7663b.png]
3. При [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d86a1b7d779ed628e54571f620ba0cc.png]: [image: http://reshuege.ru/formula/ca/caee1aa69d9daa9ed352077dbff5b516.png]
Неравенству удовлетворяет только значение [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d810aec2dca28b03e8c5cecc4639741.png]
 
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d810aec2dca28b03e8c5cecc4639741.png]
Задание 18 В равнобедренном треугольнике ABC с углом 120° при вершине A проведена биссектриса BD. В треугольник ABC вписан прямоугольник DEFH так, что сторона FH лежит на отрезке BC, а вершина E —  на отрезке AB.
а) Докажите, что FH=2DH.
б) Найдите площадь прямоугольника DEFH, если AB=2.
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13233]а) Пусть Р — основание перпендикуляра, опущенного из точки D на прямую AB,тогда DH = DP.
В равнобедренном треугольнике EAD угол AED равен 30°.
В прямоугольном треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/49/49c5f2370102943fc9f3952b807d2f2e.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb968956875ae65ef300ca8b4079c331.png]
 
откуда получаем, что FH = 2DH.
б) Пусть AM — высота треугольника ABC — пересекает ED в точке N. Тогда
 
[image: http://reshuege.ru/formula/17/17f5177ea4f6122132517a867ad955e8.png]
 
Пусть DH = EF = x, тогда FH = ED = 2x. Треугольники ABC и AED подобны, следовательно
 
[image: http://reshuege.ru/formula/af/affa75fe8d5a430396c617781ab9aa41.png]
 
Значит, площадь прямоугольника DEFH равна
 
[image: http://reshuege.ru/formula/b3/b37b96a4e42fc29277a6be437b85ddc1.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/03/033c7a8b132ece71f5d705cb0e02b7e8.png]

№19

В банк помещена сумма 3900 тысяч рублей под 50% годовых. В конце каждого из первых четырех лет хранения после вычисления процентов вкладчик дополнительно вносил на счет одну и ту же фиксированную сумму. К концу пятого года после начисления процентов оказалось, что размер вклада увеличился по сравнению с первоначальным на 725%. Какую сумму вкладчик ежегодно добавлял к вкладу?
Решение.
Общая сумма, причитающаяся вкладчику, включая дополнительные вклады в течение четырех лет и все процентные начисления, к концу пятого года хранения денег составляет 825 (100+725) процентов от первоначального (3900 тыс. руб.). Эта сумма равна:
[image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e3e18f118504164999778abf0d3615c.png] (тыс.руб.)
 
Некоторая часть найденной суммы образована хранением первоначально вложенной суммы (3900 тыс.руб.) Вычислим эту часть. Поскольку процентная надбавка начислялась в размере 50% годовых, то за 5 лет хранения этой части вклада вложенная сумма увеличилась в [image: http://reshuege.ru/formula/90/904885002c2a805745d98e51cb885f48.png] раза. То есть стала:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/f4/f412a78983c528f85457ba22c4b78cc3.png] (тыс. руб.)
 
Теперь найдем другую часть образованной суммы с учетом дополнительных вкладов в течение четырех лет, а также процентных начислений на эту сумму. Эта часть равна разности двух сумм, вычисленных выше.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/46/46f07721a9a2b478f31c1007634be4e2.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/49/49cd6f6d8ecb55bb829203681b4a4ebf.png] (тыс. руб.)
 
Это — с одной стороны. С другой же стороны эта сумма образовалась так:
Пусть вкладчик в конце года и в течение 4 лет вносил дополнительный вклад в сумме [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] тыс. руб.
В конце первого года хранения этой суммы она выросла до [image: http://reshuege.ru/formula/06/060c3219a6f8d44405bcc1ab4eed2edc.png] тыс. руб.
Вкладчик дополнительно внес еще [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] тыс. руб. На начало следующего календарного года эта часть суммы стала:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/a2/a2e1c97c1503ba2a1d14cb76950f5f7c.png] (тыс.руб.)
 
Через год эта сумма выросла до:
[image: http://reshuege.ru/formula/91/91407c2aa59637c34cf2f3b337a6d0ad.png] (тыс.руб.)
 
Но вкладчик внес на счет еще [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] тыс.руб. Сумма стала:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/68/68ad21688c462735c8d0ca206f2d92a6.png] (тыс. руб.)
 
Через год эта сумма выросла до:
[image: http://reshuege.ru/formula/4c/4ca0af1b7e8641503db3d0483aed2a2f.png] (тыс. руб.)
 
Вкладчик вновь внес на счет [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] тыс. руб. Часть вклада становится равной:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/58/58303d306a4f4ca34f3829103bb038e4.png] (тыс.руб.)
 
К концу последнего года хранения всего вклада эта часть вырастает до:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/d2/d270925ac6f0e06ff6f0ac2a6f1cb7f4.png] (тыс. руб.)
 
Теперь решим уравнение:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9a/9a8cae5fb678c64afe89e6655d8680d0.png]
 
Итак, искомая сумма равна 210 тыс. руб.
 
Ответ: 210 000.
Задание 20  Найдите все значения [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3ded2184a3e467984dba5788f82cc430.png] при каждом из которых уравнение
 
[image: http://reshuege.ru/formula/4c/4c40f7353feb497c454f8ae2d4213c9e.png]
имеет хотя бы одно решение.
Решение.
Сделаем замену [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d2afdd749b39566151c2ba7b0562e1c9.png] поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/f8/f877d8266eb3ba30e5fb7ada7b607f7a.png] Задачу можно сформулировать так: найдите значения [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3ded2184a3e467984dba5788f82cc430.png] при каждом из которых уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c727f0f2c5c4855b1ecacecec74aff70.png] имеет хотя бы одно решение, удовлтеворяющее условию [image: http://reshuege.ru/formula/f8/f877d8266eb3ba30e5fb7ada7b607f7a.png]
Перейдем к системе:
[image: http://reshuege.ru/formula/c7/c7e2926a951d42c6bc0440c3ba93d26c.png]
Заметим что ни при одном значении [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661.png] число [image: http://reshuege.ru/formula/33/33a071a960fe37503a1a159f41d0f07f.png] не является корнем уравнения.
Рассмотрим функцию [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c115cc1f13d15198eeaa42eccc0c6501.png] Её график — парабола, ветви которой направлены вверх. Следовательно, условие задачи выполнено тогда и только тогда, когда выполняется одно из трех условий:
1) Трёхчлен имеет два различных корня, и только больший из них лежит на промежутке [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce410480ece51b0121071ab144e58515.png] (см.рис. 1), то есть
[image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4d89c5bf9eb0331a004b7578d044705.png]
2) Трёхчлен имеет два различных корня, и только меньший из них лежит на промежутке [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce410480ece51b0121071ab144e58515.png] (см.рис. 2), то есть
[image: http://reshuege.ru/formula/53/53dd41c1984fd5d3ce22cd4222cd561e.png]
3) Трёхчлен имеет два корня, возможно, совпадающих, и оба, а также вершина, лежат на промежутке [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce410480ece51b0121071ab144e58515.png] (см. рис. 3), то есть
[image: http://reshuege.ru/formula/cc/ccfc503e2c731c0265b2cc7091753486.png] где [image: http://reshuege.ru/formula/bd/bd454cc2c47da534523c557a10e533d4.png] — абсцисса вершины параболы.
Эти условия соответствуют следующим способам расположения графика функции [image: http://reshuege.ru/formula/8b/8b33abdb45521f7ec29df1c01fd757ba.png]
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=7009]
Решим первую систему:
[image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b4cdc176d9d65acbede06bf560166f7.png]
Решим вторую систему:
[image: http://reshuege.ru/formula/47/471094ae15201467969c81029e85065e.png]
Решим третью систему:
[image: http://reshuege.ru/formula/43/431154ad3b41c6def83db52ed25252e4.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/a8/a86dcda366f5912847dcc1077401bfcd.png]
[bookmark: _GoBack]Задание 21  Каждое из чисел 1, −2, −3, 4, −5 , 7, −8, 9 по одному записывают на 8 карточках. Карточки переворачивают и перемешивают. На их чистых сторонах заново пишут по одному каждое из чисел 1, −2, −3, 4, −5 , 7, −8, 9. После этого числа на каждой карточке складывают, а полученные восемь сумм перемножают.
 
а) Может ли в результате получиться 0?
б) Может ли в результате получиться 1?
в) Какое наименьшее целое неотрицательное число может в результате
получиться?
Решение.
а) Среди восьми данных чисел нет противоположных. Значит, сумма чисел на каждой карточке не равна 0. Поэтому всё произведение не может равняться нулю.
 
б) Среди восьми данных чисел пять нечётных. Значит, на какой-то карточке попадётся два нечётных числа, и их сумма чётная. Поэтому всё произведение чётно и не может равняться 1.
 
в) Среди восьми данных чисел пять нечётных. Значит, хотя бы на двух карточках с обеих сторон написаны нечётные числа, и сумма чисел на каждой из этих карточек чётная. Поэтому всё произведение делится на 4.
 
Наименьшее целое положительное число, делящееся на 4, это 4. Оно получается при следующем наборе пар чисел на карточках: (1;−2); (−2;1); (−3;4); (4;−3); (−5;7); (7;−5); (−8;9); (9;−8).
 
Ответ: а) нет; б) нет; в) 4.
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